

Centar za edukaciju i savjetovanje Sunce
Albaharijeva 2, Zagreb

OPERATIVNI PLAN

ZA RAZDOBLJE OD GODINU DANA

2019. GODINA

AKTIVNOSTI	ROKovi	STRATEGIJA DJELOVANJA	POTREBNI RESURSI	SREDSTVA	NOSTITELJI	CIJEVI
1. ADMINISTRATIVNO – OPERATIVNE AKTIVNOSTI ZA JAČANJE UDRUGE						
1.1. Osmišljavanje, pisanje i prijava projektnih prijedloga	Kontinuirano	Pisanje kvalitetnih projekata koji odgovaraju potrebama ciljane skupine i zajednice u cjelini, sukladno planu za tekuću godinu i osmišljavanje novih projekata prema mogućnostima osiguravanja sredstava.	Sastanci, računala, Internet, mailing liste, telefoni, uredska oprema i materijali, Oblak i dr.	- Na volonterskoj osnovi ili rad stručnog tima/zaposlenika i vanjskih suradnika - U sklopu provedbe tekućih projekata za tekuću ili naredne godine	- Voditelji projekata -Koordinatori projekata - Voditeljica ureda - Predsjednica i Zamjenica UO -Volonteri -Vanjski suradnici i dr.	Istražiti dostupne natječaje te postojeće ideje pretočiti u projektne prijedloge. Osigurati sredstva sukladno strateškom planu.
1.2. Promocija djelatnosti udruge	Kontinuirano	Sudjelovanje na konferencijama, pojavljivanje u medijima, promocija kroz suradnju s javnim raspravama, okruglim stolovima, tribinama.	Računala, Internet, telefoni, osobni kontakt s medijima.	Dio promocije provodit će studenti novinarstva i drugi volonteri, te angažman voditeljice medijske kampanje (kroz honorar ili ugovor o radu). Dio troškova izrade letaka i plakata pokrivati iz financijskih sredstava projekata koje ćemo provoditi.	- Voditelji projekata - Voditeljica medijske kampanje -Koordinatori projekata - Voditeljica ureda - Vanjski suradnici - Volonteri - Predsjednica i Zamjenica UO	Upoznati širu javnost s djelovanjem Udruge i programima/projektima aktivnostima u koje se građani mogu uključiti. Utjecati na zaštitu dječjih i ljudskih prava kroz niz aktivnosti, zalaganje za poštivanje prava i zastupanje ugroženih skupina kroz aktivnosti i projekte koje ćemo promovirati u medijima i javnosti.

1.3. Uspostavljanje partnerstava i suradnje	Kontinuirano	Uspostavljanje kontakta s različitim dionicima, predstavnicima ustanova, privatnim organizacijama i udrugama.	Sastanci, prezentacija udruge, online održavanje sastanaka i kontakata.	- Na volonterskoj osnovi. - U sklopu provedbe tekućih projekata za tekuću ili naredne godine, kao i za nove projekte/programme	- Voditelji projekata - Koordinator projekata - Voditeljica ureda - Predsjednica i Zamjenica UO	Stvoreni uvjeti za uspostavu kvalitetnih partnerstava i suradnji kako na razini projekata, tako i na razini usluga koje možemo pružiti različitim subjektima.
2. PROGRAMI I PROJEKTI						
2.1. Provedba programa „Obitelji + posao= Ravnoteža“	Od 1.11.2018. – 31.10. 2019. (potpisan ugovor)	Uspostava suradnje s različitim partnerskim i suradničkim organizacijama i prikupljanje korisnika. Traženje sufinanciranja ili za nastavak istog projekta ili razvoj novog projekta kao nadogradnja na ovaj.	Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, edukacije, treninzi i dr.)	Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku - traženje donacija iz drugih izvora za isti projekt ili izrada novog projekta kao nadogradnja na ovaj	- Voditelj projekta - Koordinator projekta - Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) - Volonteri - Voditeljica financija	Projektom pružamo zaposlenim roditeljima niz usluga koje će im pomoći da kvalitetnije balansiraju između obiteljskih i poslovnih obaveza.
2.2. Provedba projekta "Sinergija održivog razvoja i poduzetničke aktivnosti u školskim klubovima"	Okvirno od 1.01. do 31.12.2018. godine (čekamo potpisivanje ugovora)	Uspostavljena suradnja s: 1. PRONI Centar za socijalno podučavanje Vukovar 2. Srednja škola Viktorovac Sisak 3. Gimnazija Antuna Vrančića Šibenik 4. Osnovna škola Jurja Šižgorića Šibenik	Održavanje radionica, predavanja, izrade proizvoda, nagradnog natječaja, gledanje filmova i razvoj debata te održana jedna konferencija i druge projektne aktivnosti.	- Vlada Republike Hrvatske, Ured za udruge, Švicarsko-hrvatski program suradnje - Osigurati sufinanciranje od 10% od Ureda za udruge, Grada Zagreba ili drugog tijela.	- Voditelj projekta - Koordinator projekta - Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici)	Razvoj poduzetničkih kompetencija kod srednjoškolskih učenika i rana podrška i usmjeravanje karijere.

		<p>5. Osnovna škola Mitnica Vukovar 6. Ekonomska škola Vukovar 7. Osnovna škola Antuna Gustava Matoša Zagreb</p> <p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima.</p> <p>Traženje sufinanciranja i/ili za nastavak istog projekta ili razvoji novog projekta kao nadogradnja na ovaj.</p>	<p>Održavanje radionica, predavanja, pružanje volonterskog servisa za pomoć starijim osobama.</p>	<p>Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku, EU fondovi, Zaklade i dr.</p>	<p>- Voditeljica ureda ili administracije - Voditeljica financija -Volonteri -Partnerske organizacije</p>	<p>Poboljšanje kvalitete života osoba starije životne dobi.</p>
<p>2.3. Provedba projekta „MI (seniori) za VAS (juniori) + MI (juniori) za VAS (seniore)-podizanje kvalitete života starih i nemoćnih osoba ili „Seniorski aktivizam“ ili sličan projekt</p>	<p>Osigurati nastavak u 2019. godini.</p> <p>Čekati otvorenje natječaja koji odgovara cilju i korisnicima</p>	<p>Uspostavljena suradnja s domovima za starije osobe na području grada Zagreba i gerontološkim centrima.</p> <p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima na području Knežije, Voltinog i šire.</p> <p>Traženje sufinanciranja ili za nastavak istog projekta ili razvoj novog projekta kao nadogradnja na ovaj.</p>	<p>Provedba projektnih aktivnosti (radionice,</p>	<p>Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>- Voditelj projekta - Koordinator projekta - Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri</p>	<p>Provedba aktivnosti za povećanje broja udomitelja i udomljene djece u riziku za razvoj</p>
<p>2.4. Provedba projekta „Sigurnost obiteljskog doma za svako dijete – aktivnosti i servisi za</p>	<p>Od 1.11.2018. – 30.10. 2019. godine</p>	<p>Nastavak suradnje s Centrima za socijalnu skrb na području grada Zagreba, Karlovca i Ivančić grada.</p>	<p>Provedba projektnih aktivnosti (radionice,</p>	<p>Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>- Voditelj projekta - Koordinator projekta</p>	<p>Provedba aktivnosti za povećanje broja udomitelja i udomljene djece u riziku za razvoj</p>

<p>promicanje udomiteljstva i pružanje podrške udomiteljskim obiteljima" - 3. godišnji projekt</p>	<p>Opravdati sve zahtjeve i odraditi sve projektnu aktivnosti u skladu s projektom.</p>	<p>Provedba aktivnosti u njihovim i našim prostorima za korisnike CZSS, kao i za potencijalne udomitelje.</p> <p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima.</p> <p>Traženje sufinanciranja ili za nastavak istog projekta ili razvoj novog projekta kao nadogradnja na ovaj.</p>	<p>predavanja, grupa podrške, medijske kampanje i dr.)</p>	<p>Od 1.07.2018. do 2.05.2019. godine projekt sufinancira Zaklada „Hrvatska za djecu“</p>	<p>- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri</p>	<p>problema u ponašanju, kroz medijsku kampanju, edukacije i servis podrške za udomitelje. Pobojšati vještine i sposobnosti udomiteljskih obitelji da udomljenoj djeci pružaju najbolju skrb.</p>
<p>2.5. Provedba programa „Moje pravo na igru i sport“</p>	<p>Od 1. siječnja 2019. – 31. prosinca 2019.</p>	<p>Nastavak partnerstva/suradnje s Kineziološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Centrom za odgoj i obrazovanje "Goljak", Hrvatskim katoličkim sveučilištem, Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom, drugim fakultetima, Centrom Dubrava, Centrom „Slava Raškaj“, Centrom za autizam, Hrvatskim paraolimpijskim savezom, Zagrebačkim športskim savezom za OSI i dr.</p>	<p>Održavanje treninga u bazenu i u dvorani, radionice i predavanja, grupa podrške za roditelje, edukacije za roditelje, volontere i trenere, okrugli stolovi, konferencija i dr.</p>	<p>Traženje sufinanciranja od: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Ministarstvo zdravlja</p> <p>Grad Zagreb Europski socijalni fond i dr.</p>	<p>- Voditelj projekta - Koordinator projekta - Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri</p>	<p>Razvoj sportsko- rekreacijskih potencijala djece s teškoćama u razvoju (skraćeno TUR) s ciljem prevencije i unapređenja zdravlja. Pružanje psihosocijalne podrške roditeljima i obiteljima djece s TUR. Edukacija, osposobljavanje, praksa i angažman studenta/volontera u društveno korisnom radu i poticanje građanskog aktivizma i demokratizacije među mladima, kao i</p>

		<p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima te osiguravanje održivosti projekta kroz donacije građana i privatnih organizacija prema potrebi.</p> <p>Traženje sufinanciranja i za nastavak istog projekta ili razvoj novog projekta kao nadogradnja na ovaj.</p>		<p>Donacije građana/korisnika (u periodu kada nema financiranja)</p> <p>Donacije privatnih organizacija</p>		<p>osposobljavanje za provođenje projekata korisnih za društvo.</p>
<p>2.6. Provedba projekta „Savjetovalište u zajednici- savjetovalište Trešnjevka“ kao i njegovih potprograma i ili razvoj novog projekta „Društveni Centri u zajednici“ – za korisnike različite životne dobi i teškoća s kojima se nose</p>	<p>Od 1. siječnja 2019. ili najkasnije od 1. rujna 2018. – 31. prosinca 2019.</p>	<p>Uspostava suradnje s različitim partnerskim organizacijama (Caritasom, CZSS, školama, fakultetima, vrtićima i dr.).</p> <p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima.</p> <p>Traženje sufinanciranja ili za nastavak istog projekta ili razvoj novog projekta kao nadogradnja na ovaj.</p>	<p>Provedba projektnih aktivnosti (radionice, predavanja, savjetovanje, psihoterapija, grupa podrške)</p>	<p>Traženje financiranja od: Grada Zagreba, Ministarstava, EU natječaji i sl.</p> <p>Volonterski centar Zagreb (studenti, savjetovatelji, psihoterapeuti i dr.)</p>	<p>- Voditelji projekta</p> <p>- Koordinator projekta</p> <p>- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici)</p> <p>-Volonteri</p>	<p>Razvoj kompetencija djece i mladih, prevencija ovisnosti i nasilja, razvoj kompetencija budućih roditelja i roditelja koji se suočavaju s poteškoćama u odgoju djece. Pružanje psiho-socijalne pomoći građanima svih dobi.</p>
<p>2.7. Razvoj novih aktivnosti za djecu s teškoćama u razvoju</p> <p>- Razvoj govorno-jezičnih sposobnosti kroz sport i igru</p>	<p>Osigurati financiranje u 2019. godini kroz donacije, članarine podružavajućih članova,</p>	<p>Uspostava suradnje s različitim partnerskim i suradničkim organizacijama.</p>	<p>Provedba projekata, programa ili pojedinih aktivnosti sukladno operativno-financijskim mogućnostima.</p>	<p>- Volonterski angažman</p> <p>- Donacije</p> <p>- Članarine</p> <p>- Jedinice lokalne i područne</p>	<p>Voditelj projekta</p> <p>- Koordinator projekta</p> <p>- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili</p>	<p>Osluškujući potrebe najpotrebitijih skupina građana kroz neprestanu komunikaciju s njima i istraživanja, osigurati najvišu moguću</p>

<ul style="list-style-type: none"> - Individualni treninzi/kineziterapija/kond. treninzi - Individualni rad u bazenu - Rukomet - Nogomet - Trampolin - i dr. 	<p>prijave na javne natječe i sl.</p>	<p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima i donacijama podržavajućih članova, te djelomično kroz volonterski angažman voditelja i izvoditelja</p>		<p>(regionalne) samouprave</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tijela državne uprave (Ministarstva) - Zaklade i fondovi - Poduzeća - Fondovi Europske unije - Ostali davatelji 	<p>vanjski suradnici)</p> <ul style="list-style-type: none"> -Volonteri 	<p>kvalitetu novih programa, projekata i aktivnosti u lokalnoj zajednici i šire kroz kreiranje inovativnih rješenja.</p>
<p>2.8. Priprema, slanje i provedba novih projekata u skladu sa Strategijom za 2018. – 2022. godine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Institucionalna - Seniorški aktivizam - Ja mogu, ja hoću - Razvoj edukacija za rad s djecom s teškoćama u razvoju - Revitalizacija prostora mjesne samouprave - Asistenti u nastavi za djecu korisnike MPNIS 	<p>Tokom čitave godine</p>	<p>Uspostava suradnje s različitim partnerskim i suradničkim organizacijama za pojedine projekte. Prikupljanje informacija i potreba korisnika te izrada kvalitetnih projektnih prijedloga za natječe.</p> <p>Provedba projektnih aktivnosti sukladno odobrenim sredstvima.</p>	<p>Provedba projekata/programa navedenih u natječaju</p>	<p>Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave</p> <p>Tijela državne uprave (Ministarstva)</p> <p>Zaklade i fondovi</p> <p>Poduzeća</p> <p>Fondovi Europske unije</p> <p>Ostali davatelji</p>	<p>- Voditelj projekta</p> <p>- Koordinator projekta</p> <p>- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici)</p> <p>-Volonteri</p> <p>- Upravni odbor</p> <p>- ostali dionici</p>	<p>Osmišljavanje, izrada i provedba Strategije 2018.-2022. godina te provedba i revizija Operativnog programa za 2019. godinu.</p> <p>Provedba programskih aktivnosti u skladu sa Strategijom i operativnim planom za 2019. godinu.</p>
<p>3. ZAŠTITA PRAVA MARGINALIZIRANIH SKUPINA</p>						
<p>3.1. Zaštita i promicanje prava različitih marginalnih skupina u lokalnoj i široj zajednici</p>	<p>Kontinuirano</p>	<p>Angažiranje stručnjaka prema područjima ekspertize, te kreiranje aktivnosti, medijske</p>	<p>Tribine, radionice, okrugli stolovi, forum rasprave, medijske kampanje, i sl.</p>	<p>Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima.</p>	<p>- Voditelj projekta</p> <p>- Koordinator projekta</p>	<p>Potaknute različite inicijative i aktivnosti s ciljem zaštite marginalnih skupina u lokalnoj zajednici.</p>

		nastupe i projekte za promicanje prava marginalnih skupina			- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri	
4. PSIHOSOCIJALNE AKTIVNOSTI						
4.1. Psihološko savjetovanje i psihoterapija	Kontinuirano	Organiziranje redovitih supervizijskih susreta za savjetovatelje kod svojih supervizora. Nastavak provedbe savjetovanja i psihoterapije za korisnike po pojedinim projektima.	Primanje zahtjeva za savjetovanje, pružanje savjetovanja – psihoterapije.	Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima.	- Voditelj projekta - Koordinator projekta - Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri/ Savjetovatelji i psihoterapeuti u edukaciji i psihoterapeuti iz različitih terapijskih pravaca	Zaštita mentalnog zdravlja različitih korisničkih skupina.
4.2. Grupe podrške i edukacije za roditelje djece s teškoćama u razvoju	Kontinuirano	Uspostava suradnje s udruugama i ustanovama za osobe s invaliditetom i djecom s različitim teškoćama, s ciljem privlačenja većeg broja roditelja djece s teškoćama u razvoju.	Vođenje grupa podrške, osmišljavanje susreta.	Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima	- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri/ Savjetovatelji.	Pružena pomoć roditeljima djece s teškoćama u razvoju, u suočavanju s različitim poteškoćama i pružanje podrške.

4.3. Partnersko savjetovanje	Kontinuirano	Promoviranje usluge kroz suradnju s CZSS i obiteljskim centrom te drugim nadležnim ustanovama.	Primanje zahtjeva za savjetovanje, pružanje savjetovanja – psihoterapije.	Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima.	- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri/savjetovatelji	Podignuta kvaliteta partnerskih odnosa s ciljem smanjenja broja razvoda brakova na području Zagreba i pomaganje partnerima da kroz kvalitetan međusobni odnos budu i kvalitetniji roditelji i osobe.
4.4. Edukativan centar za nastavnike, stručne suradnike u školama i drugim ustanovama	Kontinuirano	Uspostava suradnje sa školama i drugim ustanovama na području grada Zagreba i šire koje bi bile zainteresirane za različite vrste edukacija.	Održavanje radionica, predavanja, edukacija, tečaja, treninga, konferencija, stručnih skupova, okruglih stolova, supervizija i dr.	Financijska sredstva dobivena od donatora na različitim projektima,	- Izvoditelji aktivnosti (zaposlenici ili vanjski suradnici) -Volonteri/savjetovatelji	Razvijanje znanja i vještina stručnjaka koji rade u školama ili drugim ustanovama.



PollockWald